

2025/9/13 上午 06:09:22

## 巴西中文教學協會 2021 中華傳統民俗文化藝術課程教學活動1 (線上)

#立體剪紙 #春字 #燈籠 #祈福天燈

至善語言學校

活動時間：2021-01-30

---

巴西中文教學協會於1月30日下午舉辦「中華傳統民俗文化藝術課程教學活動」，由該協會會長趙士縈與素有「僑界手工藝國寶」美稱的林呂千慧老師共同於線上進行遠距手工藝課程，帶領巴西各州僑校老師們製作春字燈籠及祈福天燈，活動共有56名學員報名參加，聖保羅華僑文教服務中心主任劉俊男、副主任蔡紹方亦受邀出席致詞。

劉俊男主任表示，傳統藝術文化的學習是啟發僑界新生代學習華語文熱誠的重要媒介，他鼓勵巴西僑校的老師們齊心協力，為當地僑界培養下一代的青年領袖，並對各僑校長期對傳統文化及華語文教育的貢獻表示感謝與嘉勉。

蔡紹方副主任致詞時，除對巴西中文教學協會用心策劃這次的課程表達感謝，並表示這次課程製作的春字燈籠與天燈，不但可為今年的新春增添色彩，同時也是在新的一年，漸漸從疫情中重燃的希望象徵。

遠距課程中學員們氣氛熱絡，獲得了良好的迴響，課後並進行了抽獎活動，抽出由劉俊男主任、趙士縈會長與林呂千慧老師分別精心準備的禮品，為活動畫下完美句點。



劉俊男主任從完成課程的學員中抽出禮品的幸運得主。



林呂千慧老師（右）與趙士縈會長（左）於課程中做示範教學。



文教中心主任劉俊男（上排右）致詞強調培育僑青的重要性。